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w; (5 points) |
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2) Soit (V) la suite définie par ¥, =U, +6 pourtout n€IN. SR S e

premier terme ¥,. - | i .'j apd
b) Exprimer ¥, puis U, en fonctionde n. -~ - | L3, iy .qm)
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-M@l (5 points)
B Léwluhm&h;mdlmonnztwle y,mtmd’ththénmétrehﬂgﬂé(PPD

'IIComtrumknmgedcspmmsassomeahsﬁme (x,,y,)

| Sm-l’axedwahsmsses 1 cm pour unité. = * ' - | Aens
. Sur I’axe des ordonnées : GOél’ongmalm_pomSmnm o, - IS : :
2)Calculerleso<mdomée8dupomtmayen6 0,5pt

: 3)Emmhsan11amahodedeMayer determmﬁuneéqlmkhdrmted’qm (I,Sp:s)_




'C)Traea'eettedrotte | e - o ©.508)
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- Paide d’un calcul. . (lﬁﬁh)
PROBLEME (10 points)
S Sokt f la fonction définie sur IR par : f(x)-l 2x+¢*. On note par (C) sa courbe
représmmmredans unrcpéreorthononné (0,i, {) d’umtc lem. - (A1 ; A)
1) a) Calculer lim f(x). . (05pt; 0
b) Vé:iﬁcrcfmpomtmnxemzf(x)=x(i~—2+£]. e (0,5pt ;- 0,5pf)
A

c) Sachant que ,1‘,‘2,.‘;1"'“ calculer x—>+a-ﬂx) L ~(0,5pt; 0,5pt)
2) a) Calculer f'(x). 3 | (1,5pts ; 1pt)

'b) Dresser le tablcaudevananonde 7. | (1,5pts ; 1,5pt

3) a)Détm'mmﬁles eoordonmdupomt A, intersection de (C) avec I'axe (y'Oy). (0,5pt ; 0,5pt)
b)EcmeW@Mondelatangentemﬁ(C)mA. - (Ipt; 1pt)

4) Calculer lim _[f(x)~ (--2x+l)] Que signifie ce résultat pour la courbe (C)‘? (1,5pts ; 1pi)

5) Calculer la valeur exacte de 7 (1) et celle de £(2). " . (0,5pt ; 0,5p9)
‘?-QTm(Da(C)sml’nm:rvaﬂe]—w AL E 4 (2pts ; 1,5pts
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7)a)CaIc1ﬂerunepmanede fm IR . ' ' g chia ; (lpt)
. b) En déduire Iaire géométrique en cm’, dudomame;)lmhmxwparhmbe(C) | ]
l’axedesabscxssesalesdrmtesd’équahons x=0et x=In2. - | s (0.5pt)

On&mne n2=07 ; e 1'"74 --_; e=217.
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